RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan pendidikan : TK Pertiwi 14.13.05

Semester/Bulan/Minggu ke : 1/ November/Minggu 11

Hari / Tanggal : Rabu, 10 November 2021

Tema : Binatang

Sub Tema / Sub-sub tema : Binatang kesayangan / kucing

Kelompok :B

KD :NAM 1.2, FM 3.3-4.3, SE 2.5, KOG 3.6-4.6, BHS 3.12-4.12,
SENI 3.15-4.15

Alokasi waktu : 10 menit

Materi : 1. Doa sebelum dan sesudah belajar

2. Berani menyampaikan pendapat
3. Anak dapat menyayangi binatang
4. Menyayangi sesama mahkluk Ciptaan Tuhan

Alat dan bahan : Gambar kucing, sedotan, balok, ranting, stik es krim,
batu krikil, tutup botol, kerang, Jenistri, uang logam.

A. Tujuan Pembelajaran
1. Anak mengenal Tuhan ciptaaNya
2. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan
3. Anak dapat menyayangi sesama makhluk Tuhan
4. Anak dapat membuat hasil karya seni

B. Kegiatan Pembelajaran
v’ Kegiatan Awal
1. Berbaris
Salam dan berdoa sebelum belajar
Presensi
Diskusi tentang menyayangi sesama makhluk Tuhan

vk W

Cara menyayangi binatang kucing



v’ Kegiatan Inti
1. Anak diajak untuk mengamati alat dan bahan yang digunakan
2. Anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang peralatan yang digunakan.
3. Guru menanyakan tentang alat dan bahan sesuai konsep yang dipahami anak
4. Anak melakukan kegiatan
e Kegiatan Seperti apa kandang kucingmu ?
5. Anak menceritakan kegiatan main yang di lakukannya
6. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya
v’ Kegiatan Penutup
1. Menanyakan perasaan anak pada hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di lakukan hari ini, mainan apa yang
disukai
3. Bercerita pendek yang berisi pesan — pesan
4. Menginformasikan tentang kegiatan esok hari
5. Berdoa setelah belajar dan salam

C. Penilaian Pembelajaran
v/ Catatan Anekdot
v' Ceklis
v" Hasil Karya

Karangtanjung, 09 Oktober 2021
Mengetahui,

Kepala TK Pertiwi 14.13.05 Guru kelas

Wagini, S.Pd.AUD



Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT
Hari/Tanggal : Selasa, 09 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : Wagini, S.Pd.AUD
NO NAM WAKTU| TEMPAT | PERISTIWA CAPAIAN
A PERKEMBANGAN
1 | Ghina
2 | Fahmi
3 | Keisha
4 | Dio
5 | Adit
CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal : Rabu, 10 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru Kelompok : Wagini, S.Pd.AUD
KD INDIKATOR NAMA
ANAK
Ghina| fahmi Keisha Dio | Adit
NAM Anak terbiasa berdo’a
3.14.1 sebelum dan sesudah
kegiatan
21 Anak dapat menyayangi
) binatang melaksanakan
kegiatan.
SENI Membuat hasil karya
3.15-4.15 seni
BAHASA Anak dapat
3.12-4.12 menunjukan keaksaraan

awal




KOGNITI F | Anak mengetahui ukuran
3.6-4.6 benda
SOSEM Anak terbiasa memberi
2.5 salam
Senang menjalankan
kegiatan
FISIK Anak terbiasa mencuci
MOTORIK tangan sebelum dan
2.1, sesudah kegitan
3.3-4.3 Anak dapat menyanyi lagu

dengan di iringi alat musik
sederhana

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB

BB
MB
BSH
BSB

Hari/Tanggal
Kelompok
Nama Anak

: Belum Berkembang
: Mulai Berkembang

: Berkembang Sesuai Harapan
: Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA

: Rabu, 10 November 2021

: B (5-6 Tahun)
: Ghina

Guru Kelompok : Wagini

HASIL KARYA ATAU FOTO
KEGIATAN ANAK

PENGAMATAN

CAPAIAN
INDIKATOR




